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Hasonlóak
a kihívások 5. oldal

Az Iszlám Állam  
kiirtását ígérték 6. oldal

Rajongásig szeretjük  
a pizzát! 7. oldal

Penélope Cruz is szerepet 
vállalt 8. oldal

Kitárult a digitális világ

Salgótarján Tegnap a Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara a „Modern Vállalkozások Programja -  Vállalkozz digitáli
san" projektjének keretén belül rendezte meg szakmai előadásokkal fűszerezett, valamint informatikai kiállítással egybekötött 
konferencia-sorozatának záró rendezvényét. A program elején dr. Bablena Ferenc, a Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlé
sének alelnöke, Fekete Zsolt, Salgótarján polgármestere, illetve dr. Tordai Péter, az iparkamara elnöke köszöntötte a megjelent 
vállalkozások képviselőit. Az üdvözlő beszédek után a digitális világhoz szorosan kapcsolódó szakmai előadásokon informálód
hattak az érdeklődők. (További részleteket későbbi lapszámunkban olvashatnak.)

S zécsény-B enczúrfalva. Gyümölcsoltó Boldog- 
asszony ünnepén, március 25-én, szombaton teszik le 
az épülő engesztelő kápolna alapkövét a Szécsényhez 
tartozó Benczúrfalván -  tájékoztatta lapunkat közle
ményében a beruházást megvalósító Pro Arte et Natu
ra (PAN) Alapítvány képviseletében dr. Lipthay Erzsé
bet és Lipthay Antal, a PAN alapítói.

Az alapkövet őxellenciája dr. Beer Miklós váci megyés
püspök helyezi el a helyszínen. A kápolna a Szent Ferenc, 
Klára és Antal titulust viseli, a fájdalmas Szűzanya tiszte
letére szentelik fel, a világ békéjéért épül meg. Az ünne
pélyes alapkőletétel -  amelynek során egy acélhenger
ben időkapszulát is elhelyeznek, más dokumentumok 
mellett lapunk mai, az eseményről hírt adó, március 24-i 
számával -  1A órakor kezdődik Benczúrfalván.

Gyümölcsoltó Boldogasszony jeles nap az egyházi 
naptárban, jézus Krisztus fogantatásának ünnepe.ÜGYELETEK

Kápolna épül a világ békéjéért

Templomszentelő

Tavaly té l végén 
tették le az ilinyi Magyarok 
Nagyasszonya Templom 
alapkövét, és a község főut
cája fe le tti kis dombon röp
ke egy év elteltével már áll 
is a szép, új épület, amelyet 
március 25-én, szombaton 
délelőtt szentel fe l dr. Beer 
Miklós váci megyéspüspök. 
Az ünnepség résztvevői 
előbb a művelődési ház e lőtt 
gyülekeznek, majd pontban 
10 órakor, harang kondulá- 
sára, a Szent Korona hiteles 
másolata mögött haladva, 
zászlók felvezetésével megy 
fe l a tömeg a templomhoz. 
Itt, a templomkertben le
leplezik Sztancsik József ez 
alkalomra készült, fából fa
ragott szobrát, majd megkez
dődik a szentmise. Ezen kö
szöntőt mond Dovicsin Ottó, 
lliny polgármestere, illetve 
Veres Béla a helyi egyház- 
község világi elnöke. Az ese
ményre jelezte részvételét 
Soltész Miklós egyházügyi 
államtitkár és Bállá Mihály 
országgyűlési képviselő is. 
Az ünnepségen közreműkö
dik a Balassagyarmati Dale
gylet, valam int a szintén az 
Ipoly-parti városban műkö
dő Szent Felicián kórus.

M eder m iatt 
módosul...

NMH - i n f o r m á c i ó . Elfogad
ta a szlovák alkotmányjogi 
bizottság a szlovák-magyar 
határmódosításról . szóló 
jogszabályt. A törvény akkor 
lép életbe, ha a képviselők 
elfogadják a Magyarország 
és Szlovákia között Amszter
damban megkötött tavalyi 
szerződést is -  írta az Új Szó. 
A határmódosítás jellemzően 
az Ipoly folyó medrének vál
tozását követi le, de egy terü
letet érintően Somoskőújfalu 
is é rin te tt ahol eddig szlovák 
területen keresztül autóztak 
a Bethlen Gábor utca lakói. A 
szerződés 1:1 arányú terület
cserével jár.
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Fátyol-és gom olyfe lhők zavarják a nap
sütést. Záporra inkább csak északon van 
esély. Az ÉNy-i szét megélénkül. 17  és 22 
fo k  közö tti értékeket mérhetünk.
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Világújdonsággal indult a fagyiszezon
Tegnap végre húsz Celsius-fok fölötti hőmérsék
let és verőfényes napsütés örvendeztette meg 
Nógrád megyét. Olyannyira tavasz volt, hogy 
délután már kabát nélkül is levegőzhettünk. sőt 
sokan fagylalttal hűsítették magukat a hirtelen 
jö tt melegben. Megtehették, hiszen a cukrász
dákban elindult a fagyi-szezon, több helyen kí
nálták a finomságot. A salgótarjáni Kézműves 
Cukrászat fagylaltmesterének. Szó Gellértnek 
a jóvoltából betekintést nyertünk a kenhető fa
gylalt készítésének titkaiba és azt is megtudtuk, 
hogy mik lesznek az idei trendek.

Salgótarján/ M átraterenye. A már jó l ismert és 
megszokott kínálat mellett újdonságokkal készült a már
cius 23-i szezonnyitásra a salgótarjáni Kézműves Cukrá
szat fagylaltmestere. Szó Gellért számára nehezen indult 
a nap, mert a fagyigép működésében zavar keletkezett, így 
először annak helyreállításával volt elfoglalva. Egy szakér
tő családtag azonban gyorsan a segítségére sietett, ezért 
nem maradt fagylalt nélkül a megyeszékhelyen a jó  minő
ségű nyári édességet kedvelők csoportja. Kilenc féle fagy
la lt készült az első napon, köztük máris bővítve a cukor
mentes fagyik sorát a dió ízzel. (Folytatás  a  3- o ldalon .)
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